
الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية
وزارة التربية الوطنية

 (0302) للتحضير للبكالوريا 30موضوع رقم 
2020/2021    ر 0ت ر +  0+  علوم تجريبية 0: لشعبةا

الأستاذ: سيدي عيسى    رياضياتـــــادة: مال 
  التمرين الأول:

ما يلي: حل في ــــ    
1)  ln 3 0x             2  )ln 3x              3  ) ln 1 ln3x              4 ) ln 3 0xe     

5  )  ln 1 2 0xx e           6) 1
ln 1

1

x

x

 
  

 
         7  )  2ln 3 ln 4x     

8)  
2

2 ln ln 1 0x x  9 ) 
2

2 ln ln 1 0x x  01 )ln 2 1 ln 1 ln 2x x   

  :ثانيالتمرين ال
ــ اوجد مشتقات الدوال التالية:

  1  .)
1 1

( ) ln
1 1

x x
f x

x x

  
   

  
    2 )( ) 5 6ln

1

x
g x x

x

 
    

 
3 )   2 2 4 2ln 1f x x x x    

4 )   21
5 6 ln 6ln 1

2 1

x
f x x x x x

x

 
     

 
 5 ) 

 1 2ln 1

1

x
f x x

x

 
 



6)  
2ln

1
x

f x
x

 7  )   
1

1 ln 2f x x
x

 
   
 

      8 )     1 1 2ln 1g x x e x     

9 ) 
 

2

ln( 1)

1 1

e x
f x

x x


 

 
 01 )  2 1 lng x x x  00 ) 

ln
1

x
f x x

x
  

21 ) 
 

 
2

1 2ln 2 1

2 1

x
f x

x

 



        03 )   2 ln 2 1g x x x         04 )2 1

( ) ln
3 1

x
f x x

x

 
   

 

 :ثالثالتمرين ال

lim ln


   ،
0

limln


  ، 
 

0 1

ln 1 ln
lim lim 1

1 

 
 

 
) العدد المشتق ( 

 :التزايد المقارن
ln

lim 0
*


  أو  

 

ln
lim 0

*
n




         ،

0
lim ln 0


        أو 
0

lim ln 0
n


  

    0 )1 1
( ) ln

1 1

x x
f x

x x

  
   

  
( 2                1و عند عند   ،   2 2 4 2ln 1f x x x x       عند

3 ) 
1 ln

1 ln

x
f x

x x





( 4و   1عنـد    

1
( ) ln

2
f x x

x
 


 2ثم عند   عند   

1من  2صفحة 



elbassair.net

http://elbassair.net/
http://elbassair.net/


(Cf)

x=-1

2 3 4 5 6 7-1

2

3

-1

-2

-3

0 1

1

x

y

A

 :رابعلتمرين الا
حيث: ℝ القابلة للاشتقاق على f ــ في كل حالة من الحالات التالية، عين الدالة الوحيدةـــ
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